

Разумемо и ваш велики напор и жељу да се поред редовне функције коју обављате, помажете и у одлукама комесара да кажњавају клубове по сваку цену, гасе их и сл., на постављено питање, постављате питања и дајете одговоре следеће садржине: да ли плаћате помоћне судије, ако не платите помоћне судије, регистроваћу све утакмице службеним резултатом 20-0, јер то иде руку под руку једно са другим и за то се има времена.

Надамо се да ће ово Ваше додатно ангажовање, поред Вашег редовног ангажовања унапредити кошарку доста, ако не клубове онда неког другог као и што је и неког унапредило за захвалност на организацији КУП-а и др.

КК Рудар 1903 мора да поштује све нормативне акте КСС-а и одговоре на наша питања даће комплетна ТК КСС и не требају нам поједнична мишљења, јер је већ доказано да се Пропозиције такмичења примењују само када су казне у питању а остали чланови из истих и све остало се заменарује и за Вас су небитне ствари (нпр.сале за одигравање утакмица, конструкције кошева и сл.Љубовија, Бачка Топола, Србобран).

КК Рудар 1903 је забринут о Вашој информисаности када кажете да ће бити отклоњене све сумње које спутавају клуб путем повратка у елитно друштво, где је био и где нам је по Вашем мишљењу место. Питамо се о ком клубу говорите и са којом намером то нама говорите, јер наш клуб нико не спутава путем повратка у елитно друштво, где никада није ни био! Кратко да Вас упознамо да наш клуб паралелно развија мушку и женску селекцију, са 7 млађих категорија, да је женска селекција оформљена 2018 године када се по први пут такмичила у женској сениорској конкуренцији у сезони 2018/19, у сезони 2019/20 женска сениорска селекција није наступила како би помогла тада клубу ЖКК Бор али и то није помогло на жалост, 2020/21 женска сениорска селекција такмичила се у 1.ЖРЛ и освојила 1. место и остварила нестваран успех након само једне сезоне улазак у 2.ЖЛС на који смо веома поносни, у сезони, 2021/22 женска сениорска селекција обезбедила је опстанак, 2022/23 женска сениорска селекција до самог краја такмичења борила се за улазак у највишем рангу такмичења 1ЖЛС, тако да се нашим резултатима свих нас у клубу, играча, тренера, службених лица можемо итекако похвалити што је и жеља сваког другог клуба. Све ове податке и информације можете добити у РКСИС и КСС.

Желимо да Вац овом приликом обавестимо и информишемо а и да за на даље знате док обављате ту функцију, да смо ми КК Рудар 1903 из Бора а не клуб о којем само предпостављамо да говорите, који је Вама како пишете изузетно драг по нечему, можда што је угашен или по људима који су га угасили, то само Ви знате.

Још једном ВЕЛИКО Вам хвала на овом допису у коме сте написали и више од потребног а најмање битног, који ће нам баш много значити као доказ и послужити за неке друге ствари у наредном периоду!

И на крају пре него што се КК Рудар 1903 обрати кошаркашкој јавности и свим клубовима у Србији за многе ствари и проблеме, најискреније користимо прилику да уколико желите Вас као потпредседника такмичења КСС- позовемо да будете наш гост и о свим проблемима попричамо и уједно се упознате са нашим клубом а све у циљу унапређења и развоја кошарке у овом делу Србије. Очекујемо позитиван одговор са Ваше стране и скоријег виђања а до тада желимо Вам пуно успеха у Вашем даљем раду.

П.С.КК Рудар 1903 има велике циљеве у равоју кошарке, како у клубу тако и на овим просторима, а да неко жели и хоће да га спутава, можда угаси, то сигурно нећемо дозволити!

С поштовањем.

У Бору,
Дана: 22.12.2023.године

